
（第42回談義所：2019年7月25日（木）19時00分～21時15分実施、アンケート回収数：25）

第42回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

20歳未満：4%

20代：12%

30代：8%

40代：24%
50代：12%

60代：24%

70代以上：16%

記入無し：0%

1-(1) 年齢は？

住吉：4%

佐土原：20%

その他宮崎市

内：64%

それ以外：12%

記入無し：0%

1-(2) 住んでいるところはどこですか？

a 全部あるいは

何度か参加：

48%

b 一度だけ参

加：8%

c 今回が初め

ての参加：44%

記入無し：0%

1-(3) これまでに参加したことはありますか？

1．あなたのことについて教えてください

・日向市

・福岡市



a 宮崎河川国道事務

所からの案内：69%

b 行政機関か

らの紹介：10%

c 回覧板のチラシ：0%

d 知人から

の紹介：14% e チラシ：4%

f 新聞記事：0%

g 宮崎河川国道事務所等

のホームページ：3% h その他：0%

記入無し：0%

a 市民談義所

に関心：24%

b 災害からの安全・安心の確

保に関心：24%

c 海岸の環境

に関心：22%

d 海岸の利用

に関心：3%

e 海岸の景観

に関心：20%

f その他：7%

記入無し：0%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

・本事業の成果を確認して行きたい

・業務のため

・業務による勉強の為。

・業務にたずさわり勉強のため

・海浜の減退も含めて



a 満足している：48%

b どちらかというと満足

している：36%

c やや改善す

べき点がある：

12%

d 改善すべき

点がある：0%
記入無し：4%

4．今回の市民談義所の満足度は？ (複数回答)

a 満足している（理由）
・知識0の状態であったため良い勉強になった。今後見方等かわっていくと思う。
・一般の方からの意見を聞けるため。
・方向性が明確。
・現状は把握できました。

・色々と勉強になった。

・いろんな事を知る事ができた。

ｃ やや改善すべき点がある（提案）
・多方面の人が意見を言えるふんいき。

・地球温暖化の問題は一般人が関心をもちはじめているのでは？

・年に3回

ｂ どちらかというと満足している（理由）
・今後の具体的な進捗等について説明が不足している。
・参加者が少ない。

・議論の深まりが浅かったか？。



a 今回の会場

が適当：96%

b 違う会場で行うべき：4% 記入無し：0%

5-(2) 会場について

・車が今無いので宮崎

市中心部がいいかな

・分かりません

・近くでgood

a 平日の昼間

が良い：31%

b 平日の夜が

良い：45%

c 土、日、祝日の昼

が良い：10%

d 土、日、祝日

の夜が良い：

10% 記入無し：4%

5-(1) 実施する曜日と時間について

・日時不問

a 短い：9%

b 適当：83%

c 長い：4%

記入無し：4%
5-(3) 時間の長さについて

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

a 多い：0%
b 適当：42%

c 少ない：58%

記入無し：0%

5-(4) 参加人数について



a ぜひ参加した

い：46%

b 出来れば参

加したい：50%

c わからない：0%

d 参加したくない：0%

記入無し：4%

・突堤建設が漁業に与える影響について

・地球温暖化の増幅傾向について
・浜の再生を願っています
・特にありません

6．次回、市民談義所への参加の意向

7. 次回以降の市民談義所で、談義したいテーマ等

8. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見

・これまでどおりで良い。

・今日の説明で良かったことは各々の専門家に説明させたこと。解りやすい説明である。
・特にありません

・ビーチクリーン大炊田浜年1回最低追加

・サポーターズ実施（3月～11月)にして欲しい

・50m復元開始実施

・カニと貝殻の復元


